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Registro de Presença cios Vereadores

Ata da 384" (Tricentésima Octogésima Quarta) Sessão Extraordinária da Câmara
Municipal de Brasnorte, Estado de Maio Grosso, Primeiro Período da Quarta
Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, aos vinte e cinco dias do mês de Maio do
ano de dois mil e dezesseis. (25/05/2016) quarla-íeira (OShOOmin).
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Ata da 384" (Tricentésima Octogcsima Quarta) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de
Brasnorlc. Estado de Maio Grosso, aos vinte e cinco dias do mês de Maio do ano de dois mil e

dezesseis, às OShOÜmin (oito horas), reuniram-se os Vereadores: Edson Kokojiski, Roberto Antônio
de Carvalho "Roberto Preto", Roberto Carlos de Moraes "Sargento Moraes". Nelsi Deis, Nilso
Polinski "Polinski". .lustitlcou a ausência do vereador Genival Jesus de Almeida "Professor Genivai"

e da Vereadora Alexandra da Sào Bento que por motivos particulares nao puderam comparecer.
Justificou também a ausência dos vereadores Gilberto Marcelo Bazzan "Betinho" e Pedro Coelho

que por motivos de viagem não se fizeram presentes à Sessão. Havendo número legal de presentes
para abertura da Sessão, conforme preconiza o art. 180. parágrafo único, do Regimento Interno da
Câmara Municipal, o senhor Presidente convocou o Vereador Roberto Carlos de Moraes "Sargento
Moraes" para compor a Mesa como Primeiro Secretário e o Vereador Roberto Preto para compor a
Mesa como Segundo Secretário, respectivamente. Invocando a presença de Deus e. em nome da
Liberdade e da Democracia, declarou abertos, os trabalhos da 384" Sessão P.xtraordinária. A seguir
fez as saudações iniciais; determinou a leitura da Ala da Sessão anterior, terminada a leitura o senhor
Presidente pôs a ata em discussão, que não sendo discutida íoÍ aprovada por unanimidade. Osenhor
Presidente, explicou que a presente Sessão fora convocada para discussão e votação da pauta,
constante da convocação. Após pas.sou á i.eitura dos Ofícios 254 c 255/2016 do Gabinete do
Prefeito. Dando seqüência passa a Única Discussão e Votação dos Pedidos de Urgência
Urücntíssima das Mensagens N" 059/2016: Aiilonza o Poder Execulivo tvíimicipal a abrir crédito
adicioiuil especial por anuhK^ão de dotaçà'.) orçumeníúria. e dá nuíra.s providências. O senhor
Presidente frisou que o Projeto tem a íinalidade de cí)nstruçàt.) de arquibancada do campo de futebol
em Brasnorte. Que os recursos são oriundos do Governo Estadual por meio da SECID —Secietaria de
Estado das Cidades. Após, o senhor Presidente colocou o pedido de urgência em discussão, o qual
não sendo discutido foi aprovado por unanimidade entre os presentes. N" 060/2016: Autoriza oPo^r
Execulivo Municipal a abrir crédito adicional especial por excesso de arrecadação, e dá out
providencias. Osenhor Presidente frisou que o Projcio tem a finalidade de construção de vestiáiios
do campo de futebol cm Brasnorte. Que os recursos .sao oriundos do Governo Estadual poi meio da
SEDUC - Secretaria de Estado de Educação. O Senhor Presidente encaminhou ás Comissões o
Projetos de Lei it\ 54 e 55/2016. Após convocou os Vereadores para Sessão Ordinária que se
realizará no dia 30 de maio de 2016. às 19:00 horas. Não havendo mais nada a ser lido, discutido ou
votado, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão da qual
lavrou-se a presente AVã. que será lida e votada, ficando então a disposição dos Veit^jdores na
Secretaria da Cámai;
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Ata da 384" (Tricentésima Octogésima Quarta) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de
Brasnorte, Estado de Mato Grosso, aos vinte e cinco dias do mês de Maio do ano de dois mil e

dezesseis, às OShOOmin (oito horas), reuniram-se os Vereadores: Edson Kokojiski, Roberto Antônio
de Carvalho "Roberto Prelo", Roberto Carlos de Moraes "Sargento Moraes", Nclsi Deis, Nilso
Polinski "Polinski". Justificou a ausência do vereador Genival Jesus de Almeida "Professor Genival"

e da Vereadora Alexandra da São Bento que por motivos particulares não puderam comparecer.
Justificou também a ausência dos vereadores Gilberto Marcelo Bazzan "Beiinho" e Pedro Coelho

que por motivos de viagem não se fizeram presentes à Sessão. Havendo número legal de presentes
para abertura da Sessão, conforme preconiza o art. 180, parágrafo único, do Regimento Interno da
Câmara Municipal, o senhor Presidente convocou o Vereador Roberto Carlos de Moraes "Sargento
Moraes" para compor a Mesa como Primeiro Secretário e o Vereador Roberto Preto para compor a
Mesa como Segundo Secretário, respectivamente. Invocando a presença de Deus e, em nome da
Liberdade e da Democracia, declarou abertos, os trabalhos da 384" Sessão Extraordinária. A seguir

fez as saudações iniciais; determinou a leitura da Ala da Sessão anterior, terminada a leitura o senhor
Presidente pôs a ala em discussão, que não sendo discutida íoi aprovada por unanimidade. O senho
Presidente, explicou que a presente Sessão fora convocada para discussão e votação da pauta,
constante da convocação. Após passou à Leitura dos Ofícios 254 e 255/2016 do Gabinete do
Prefeito. Dando seqüência passa a Única Discussão e Votação dos Pedidos de Urgência
Ur2entissima das Mensagens N" 059/2016: Autoriza o Poder Executivo Municipal a ahrir crédito
adicional especial por aitulação de dotação orçamentária, e dá outras providências. O senhor
Presidente frisou que o Projeto tem a finalidade de construção de arquibancada do campo de futebol
em Brasnorte. Que os recursos são oriundos do Governo Estadual por meio da SECID —Secretariade
Estado das Cidades. Após, o senhor Presidente colocou o pedido de urgência em discussão, o qual
não sendo discutido foi aprovado por unanimidade entre os presentes. N" 060/2016: Autoriza o Poder
Executivo Municipal a ahrir crédito adicional especial por excesso de arrecadação, e dá outras
providências. O senhor Presidente frisou que o Projeto tem a finalidade de construção de vestiários
do campo de futebol em Brasnorte. Que os recursos são oriundos do Governo Estadual por meio da
SEDUC - Secretaria de Estado de Educação. O Senhor Presidente encaminhou às Comissões os
Projetos de Lei n". 54 e 55/2016. Após convocou os Vereadores para Sessão Ordinária que se
realizará no dia 30 de maio de 2016, ás 19:00 horas. Não havendo mais nada a ser lido, discutido ou
votado, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão da qual
lavrou-se a presente Ata. que será lida e votada, ficando então à disposição dos Vereadóres na
Secretaria da Câmara,
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